

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### JUNTAS ELECTORALES PROVINCIALES

**15548** *Corrección de errores de las candidaturas proclamadas para las elecciones al Congreso de los Diputados y al Senado, convocadas por Real Decreto 400/2023, de 29 de mayo.*

Advertidos errores en las candidaturas proclamadas para las elecciones al Congreso de los Diputados y al Senado, convocadas por Real Decreto 400/2023, de 29 de mayo, publicadas en el «Boletín Oficial del Estado» número 152, de 27 de junio, se procede a su corrección:

#### JUNTA ELECTORAL DE BALEARES

##### CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

En la página 90024, donde dice:

«6. SUMAR MÁS (MÉS PER MALLORCA-SUMAR)»

Debe decir:

«6. SUMAR MÁS (MÉS PER MALLORCA-MÉS PER MENORCA-SUMAR)»

En la página 90025,

8. PARTIDO ANIMALISTA CON EL MEDIO AMBIENTE (PACMA)

Donde dice:

«8. María Juana Fernández López “Alcorocho”.»

Debe decir:

«8. María Juana Fernández López-Alcorocho.»

##### SENADO

##### Circunscripción electoral: Menorca

En la página 90027,

1. PARTIDO POPULAR (PP)

Donde dice:

«1. Cristóbal Marqués Palliser.»

Debe decir:

«1. Cristóbal Marqués Palliser.»

**JUNTA ELECTORAL DE BIZKAIA***CONGRESO DE LOS DIPUTADOS*

En la página 90041, donde dice:

«3. PARTIDO SOCIALISTA DE EUSKADI-EUSKADIKO EZKERRA (PSOE)  
(PSE-EE (PSOE))»

Debe decir:

«3. PARTIDO SOCIALISTA DE EUSKADI-EUSKADIKO EZKERRA  
(PSOE) PSE-EE (PSOE)»

En la página 90042,

**7. VOX (VOX)**

Donde dice:

«3. Maria de la O Cordero Garcia.»

Debe decir:

«3. María De La O Cordero García.»

*SENADO*

En la página 90044, donde dice:

«3. PARTIDO SOCIALISTA DE EUSKADI-EUSKADIKO EZKERRA (PSOE)  
(PSE-EE (PSOE))»

Debe decir:

3. PARTIDO SOCIALISTA DE EUSKADI-EUSKADIKO EZKERRA (PSOE)  
PSE-EE (PSOE)»

**JUNTA ELECTORAL DE CUENCA***SENADO*

En la página 90081,

9. PARTIDO COMUNISTA DE LOS TRABAJADORES DE ESPAÑA (PCTE)

Donde dice:

«2. Esther Ordóñez Fernández.»

Debe decir:

«1. Esther Ordóñez Fernández.»